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Indications

> Chronic weak ankles, moderate to severe ankle sprains, immobilization following other ankle/foot
injuries, preventative measure to assist in reducing frequency and severity of ankle injuries

Contraindications
> Fractures, open wounds

Cleaning Instructions/Maintenance

>The Mach8™ Ankle Brace is machine washable using a mild detergent and warm water.

>To prevent the hook and loop straps from damaging other items in the wash, place the Mach8™
Ankle Brace in the included mesh bag before washing or wash separately.

>Remove promptly and allow to air dry only.

Instructions for use

1.The Mach8 Ankle Brace is desiéned to be worn over athletic socks. Place your foot inside the Mach8
Ankle Brace and straighten and adjust the tongue for proaer alignment Ensure that all laces are on top
ofthe ton%ue padding. Ensure your heel is positioned in the hole in the bottom rear of the brace. Feed
tﬂe }acest rou%h the remaining eyelets and tighten to your preferred level of comfort and support. Tie
the laces snuggly.

2.Wrapthe Iategrgl)zoutside) strap across the top of the foot, under the heel, and back around to the lateral
side. Pull up and secure the strap at your level of comfort and support with the hook & loop fastener on
the lateral side of the brace.

3. Wrap the medial (insid? strap across the top of the foot and over the lateral strap, under the heel, and
back around to the medial side. Pull up and secure the strap at your level of comfort and support with
the hook & loop fastener on the medial side of the brace.

4.Grab one end of the top strap in each hand. One end of the top strap will have a red Thrive logo; this side
is the “attaching end”. One end of the top stragvvill not have a logo; this is the “receivingend”.

5. Pull the “receiving end” strap (without the red Thrive logo) across the middle of the brace and over the

exFosed laces to your level of comfort and support.

6. Pull the “attaching end” strap (with the red Thrive logo) across the middle of the brace and over the
“receiving end strap”to your level of comfort and su%port Attach by firmly pressing the “attaching end”
strap onto the “receiving end” strap. You are now ready to go!

Caution

Please always follow these instructions for use. In case of pain or swelling, discontinue use and consult
Your medical provider immediately. This device is desi%ned to assist recovery and should be used exclusive-
ly under the instruction of and in consultation with a healthcare professional. Thrive Orthopedics does not
assume any responsibility for misuse of the product. It is advisable to wear socks with the Mach8™ Ankle
Brace. Do not drive a vehicle while you are wearing this device. Use extreme caution when walking on all
surfaces when using this device. Walk more slowly than normal. This device is for single-patient use only.

To the patient/user: This device has been designed and manufactured by Thrive Orthopedics to be state of the
art for treatment of a specific medical condition. Should any serious incident occur in relation to this device it
should be reported to the manufacturer at the contact i%o)ﬁmatfon listed on this document and the proper
authority cgf?he country or state where you are located. When treatment is complete, dispose of this device

according to local laws and ordinances.
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Indicaciones

> Debilidad cronica en los tobillos, esguinces de tobillo de moderados a graves, inmovilizacion después de
otras lesiones de tobillo o de pie, medida preventiva para ayudar a reducir la frecuenciay la gravedad de
las lesiones de tobillo

Contraindicaciones
> Fracturas, heridas abiertas

> La Mach8™ Ankle Brace se puede lavar a maquina con un detergente suave y agua tibia.

> Para evitar que las correas de velcro dafien otras prendas durante el lavado, coloque la Mach8™ Ankle
Brace en la bolsa de malla incluida antes de lavarla o lavela por separado.

> Retirar rapidamente y dejar secar inicamente al aire libre.

Instrucciones de uso

1.La Mach8 Ankle Brace esta disefiada para usarse sobre calcetines deportivos. Cologue el pie dentro de la
Mach8 Ankle Brace y enderece y ajuste la lengtieta para una alineacion adecuada. Asegurese de que
todos los cordones estén encima de la almohadilla de la lenglieta. Aseglirese de que el talon esté
colocado en el orificio en la parte inferior trasera de la tobillera. Pase los cordones por los ojales restantes

ajustelos a su nivel preferido de comodidad y de soporte. Ajuste bien los cordones.

2.Pase la correa lateral (exterior) por encima del pie y por debajo del talon hasta llegar de nuevo al lado
exterior. Tire hacia arriba y asegure la correa a su nivel de comodidad y de soporte con el cierre de velcro
enel lado exterior de la tobillera.

3. Pase la correa medial (interior) por encima del pie y de la correa lateral, y por debajo del talon hasta
llegar de nuevo al lado interior. Tire hacia arriba y asegure la correa a su nivel de comodidad y de soporte
con el cierre de velcro en el lado interior de la togillera.

4.Tome un extremo de la correa superior en cada mano. Un extremo de la correa superior tendrd un
logotipo rojo de Thrive; este lado es el “extremo de bucle”. Un extremo de la correa superior no tendra
un logotipo; este lado es el “extremo de gancho”.

5.Tire de la correa del “extremo de gancho”(sin el logotipo rojo de Thrive) por el medio de la tobillera y por
encima de los cordones expuestos a su nivel de comodidad y de soporte.

6.Tire de la correa del “extremo de bucle” (con el logotipo rojo de Thrive) por el medio de la tobilleray por
encima de la “correa del extremo de gancho” a su nivel de comodidad'y de soporte. Fije presionand%,
firmemente, la correa del “extremo dge bucle”sobre la correa del “extremo de gancho”. {Ya est4 listo!

Precaucion

Siga siempre estas instrucciones de uso. En caso de dolor o hinchazén, deje de usarloy consulte a su

proveedor médico de inmediato. Este dispositivo esta disefiado para ayudar en la recuperacién y debe

usarse exclusivamente segln las instrucciones de un profesional de la salud, luego de una consulta.

Thrive Orthopedics no asume ninguna responsabilidad por el mal uso del producto. Se recomienda usar

calcetines con la Mach8™ Ankle Brace. No conduzca mientras esté usando este dispositivo. Tenga mucho

cuidado al caminar sobre todas las superficies cuando utilice este dispositivo. Camine mas despacio de lo
normal. Este dispositivo es para uso de un solo paciente.

Para el paciente/usuario: este dispositivo ha sido disefiado y fabricado por Thrive Orthopedics con el fin de
otorgar la calidad mds avanzada en el tratamiento de una afeccion médica especifica. Si ocurriera algun inci-
dente grave en relacion con este dispositivo, se deberd informar al fabricante mediante los datos de contacto
quefiguran en este documento. #/ ala autoridad correspondiente del pais o el estado donde se encuentra.
Una vez finalizado el tratamiento, deseche este dispositivo de acuerdo con las leyes y las ordenanzas locales.

Indications

> Chevilles fragiles chroniques, entorses de la cheville de modérées a graves, immobilisation suite a
d'autres blessures de la cheville ou du pied, mesure préventive pour aider a réduire la fréquence et la
gravité des blessures de la cheville.

Contre-indications
> Fractures, plaies ouvertes

Instructions de nettoyage et entretien

> [Attelle pour cheville Mach8™ est lavable a la machine avec un détergent doux et de leau tiede.

> Pour éviter que les sangles crochet et boucle nendommagent d'autres articles lors du lavage, placez
Iattelle pour cheville Mach8™ dans le sac en filet inclus avant le lavage ou lavez-la séparément.

> Retirez-la rapidement et laissez-la sécher a lair libre uniquement.

Mode d'emploi

1. lattelle pour cheville Mach8 est concue pour étre portée au-dessus des chaussettes de sport. Placez
votre pied a l'intérieur de l'attelle pour cheville Mach8 puis redressez et ajustez la languette pour un
alignement correct. Assurez-vous que tous les lacets sont au-dessus du rembourrage de la languette.
Assurez-vous que votre talon est positionné dans le trou situé dans la partie inférieure arriere de Iattelle.
Faites passer les lacets dans les ceillets restants et serrez-les jusqu’a ce que vous obteniez le niveau de
confort et de soutien souhaitez. Attachez les lacets de facon confortable.

2.Enroulez la sangle latérale (extérieure) sur le dessus du pied, sous le talon et retournez vers le coté
latéral. Tirez vers le haut et fixez la sangle a votre niveau de confort et de soutien a laide de la fermeture
aboucles et crochets située sur le coté latéral de lattelle.

3.Enroulez la sangle médiane (intérieure) sur le dessus du pied et par-dessus la sangle latérale, sous le
talon, puis revenez sur le cte médian. Tirez vers le haut et fixez la sangle selon votre niveau de confort
et de soutien avec |la fermeture a crochet et boucle sur le coté médial de l'attelle.

4. Saisissez une extrémité de la sangle supérieure dans chaque main. Une extrémité de la sangle
supérieure aura un logo Thrive rouge; ce coté est I'attache. Une extrémité de la sangle supérieure n‘aura

as de logo; il s'agit de la partie quirecoit Iattache.

5.Tirez la sangle de la partie réceptrice (celle sans le logo rouge Thrive) au milieu de l'attelle et sur les lacets
exposés selon votre niveau de confort et de soutien.

6.Tirez lattache de la sangle (avec le logo rouge Thrive) au milieu de I'attelle et par-dessus la sangle qui
recoit Iattache selon votre niveau de confort et de soutien. Attachez en appuyant fermement sur
I'attache de la sangle dans la partie receptrice ». Vous étes maintenant prét a partir!

Mise en garde

Veuillez toujours suivre les présentes instructions d'utilisation. En cas de douleur ou denflure, cessez 'util-
isation et consultez immédiatement votre médecin. Cet appareil est concu pour aider a la récupération et
doit étre utilisé exclusivement sous les instructions d’'un professionnel de la santé et en consultation avec
celui-ci. Thrive Orthopedics n'assume aucune responsabilité en cas de mauvaise utilisation du produit. Il
est conseillé de porter des chaussettes avec la chevillere Mach8™. Ne conduisez pas de véhicule pendant
que vous portez cet appareil. Soyez extrémement prudent lorsque vous marchez sur toutes les surfaces
lorsque vous utilisez cet appareil. Marchez plus lentement que d’habitude. Cet appareil est destiné a un
usage par un seul patient.

Pour le patient ou [ utilisateur : Cet appareil a la fine pointe de la technologie a été concu et fabriqué par
Thrive Orthopedics pour le traitement d'une condition médicale spé: a'ﬁ ue. Si un incident grave survient
relativement a cet apfareil, il doit étre signalé au fabricant aux coordonnées indiquées dans ce document et
aux autorités compétentes du pays ou de 'Etat oti vous vous trouvez. Une fois le traitement terminé, jetez cet
appareil conformement aux lois et aux ordonnances locales.



